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Ki lesz Debreczen, Hajdú, 
és Bihar főispánja?

Budapest, fehl. 12. Almássy 
Sándornak, a mostani szolnoki fő 
ispánnak bihari főispánná való 
kinevezése inár .befejezett ténv. A 
kinevezést a Budapesti Közlöny 
legközelebbi számában már meg 
is jelenik.

Ugyancsak budapesti jelentés 
szerint Debreczen város és Hajdú 
vármegye főispánjává Hadházv 
Zsigmoud nemzetgyűlési képvise­
lni nevezték ki, akinek kinevezése 
ugyancsak a holnapi hivatalos 
lapban jelenik meg. Hír szerint 
arra, hogy Hadházv Zsigmoud a 
debreczeni főispánsagot elfogadta 
'■s kinevezésére is döntő befolyási 
gyakorolt a legutóbb tartott vá- 
Iősi közgyűlés lefolyása, amely 
Debreczen közvéleményének tiszta 
képét mutatta s amely a törvény- 
hatosa.: összetételében Debreczen 
varos nagy többségének álláspont 
ját mutatta meg világosan.
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Dr. Baltazár Dezső püspök 
a demecseri haranpszentelési ünnepségen.

Alig múlik cl hét, hogy vala­
melyik közeli református eklé­
zsia hadba vonult harangja helyé­
be újat ne szerezne be. A magyar 
nép v hatalmas áldozatkészségé­
vel kezdődik hazánk újraépítése. 
A nagyobb eklézsiák e harangava- 
tusi ünnepségekre mindig szere- 

I lettel hívják meg dr. Baltazár De- 
: zső püspököt. A magyar reformá- 
I tus hívek meleg szeretettel csön­

gőnek püspökükéin, a más feleke­
zetitek mély tisztelettel hajolnak 
meg nagy tehetsége, szerető szive 
elolt. Baltazár-kérdés, felekezeli- 
cskedés vidéken nincsen. -A nép 
dolgozik, áldoz, békén él, megbe- 
I süli egymást, csak hagyják bé­
kében. Szép, felemelő ünnepség 
volt a demecseri liarangavatás. 
Nemcsak a község lakossága fe­
lekezeti különbség nélkül részt 
vett az ünnepségen, hanem a kö­
zeli es távoli vidék lakói szekere­
ken és vonaton tódultak a ritka, 
szép, felemelő ünnepségre.

DeiiK-estr ünnepi díszben.
A jómódú vidéki városka állo­

mása nemzeti zászlókkal, zöld- 
gulyákból és világokból kötött ko­
szorúval van l'eidiszitve. Az állo­
máson ezer és ezer ember várako­
zik. Az állomás mögött kilencven 
tagú bandérium sorakozva, a sor 
előtt szép paripáján László Al­
bert főbíró Rákóczi korabeli öltö­
zetben kivont kaiddal vár. Mö­
götte, katonásan n kürtös. Arva- 
lányhajas kalapu legények lesik 
parancsát Minden megy, mint a 
parancsolat, hiszen két hét óta 
gyakorlatoztak. A jómódú háza­
kon nemzeti zászló leng. A mel­
lék-utca sárjárói rendbe hozva, 
bőven behoniokolvu. Egv hét óta 
dolgozott rajta a falu.

A kis mozdonx lassan bevo- 
naglott az állomásra. Nagy nyüzs­
gés, feszült figyelem a várakozók 
között. A tovább utazók is mind 
az ablaknál. Jön a püspök ! 
hangzik mindenfelől. Amidőn dt 
Baltazár Dezső a kocsiból kilé- 
nett, harsány üdvözléssel fogadta 
a várakozó nép. Kovács Lajos fel 
sőszabolcsi esperes üdvözölte leg- 
clébb az egyházmegyéje területén 
időző főpásztort. utána dr. Kózsay 
Ödön főszolgabíró a járás nevében 
fejezte ki örömét a püspök érke­
zése felett. Dr. Baltazár Dezső egy 
szerre válaszolt a két üdvözletre. 
Szabolcs vármegye területére több 
szőr jött úgymond a szere­
tet hívta, ii megértette és mindig 
örömmel jött. Olyan súlyos, — 
olyan nehéz megcsonkított hazánk 
sorsa, hogx ha ezt régi nagysá­
gában vissza akarjuk állítani, sok 
és nagv erőt kell összeadni 1 „Ha 
int vgv-egv vidékre való kiutazá­
sommal ehhez hozzájárulok, ak­
kor nagy áldozatot hozok. Én a 
nagy munkában felekezeti, társa­
dalmi, fogla1koza«b»li különbé»

utóétI tudósítójától.
get nélkülözhető emberi nem isme 
rek“.

Az üdvözlések után dr. Balta­
zár Dezső és kísérete kocsiba szál­
lott és lassan megindult a menet 
a községbe. Elől a bandérium hu­
szárosán szakaszokba osztva. A 
bandériumot hosszú kocsisor kö­
vette, melyet két oldalt tenger nép 
kisért. Á közégháza előtt hatal­
mas és szépen feldíszített diadal- 
kapunál fehér ruhás leányok élén 
<} Község 40 év óta szolgáló fő­
jegyzője, Nemes Imre fogadta a 
püspököt. Köszöntötte őt a község 
nevében. A demecseri leányok ne­
vében László Bözsi hatásos beszéd 
kíséretében, Kiss Irénke pedig a 
református leányok nevében egv- 
eg.v szép csokrot nyújtottak át a 
püspöknek, Dr. Baltazár Dezső 
püspök megliatottan mondott kö- 

1 szünetet a főjegyzőnek és a két 
I szép leánynak kedves figyelniük- 
I ért. Amint az egyszerű parókhián 

kilépett kocsijából, a református 
í énekkar dallal üdvözölte, Kiss La­

jos, az egyház fiatal, de rendkívül 
agilis lelkésze, eléje sietett és a 
presbvterium nevében fogadta fö­
nn sztórát, mig fiatal felesége pe- 

; dig az egyháztanács tagjai felesé­
geinek a nev ében és megbízásából 
egy tucat szép házi szőttes kendőt 
nyújtott ál a püspöknek.

Felhúzták a harangot.
A kicsi, de csinos, öreg reformá 

tus templom főbejárata előtt egv 
szép, nagy harang pihent. Elég 
nagy. Teljesen feleszerelve 9 mm. 
JS kgr. A harang maga házi szőt­
tes kendővel van bőven körül ag­
gatva. koronáján hatalmas kötél, 
két nemzeti zászló. Felhúzásra 
készen áll. A sok nép feszült fi­
gyelemmel az avatásra vár. Fél 11 
órakor felhangzik a szabadtermé­
szetben a közének. Az ifjúsági 
énekkar énekel egv dalt s Kovács 
Lajos esperes szép imával „Bé­
kességének avatja. Aztán a falu 
leánvserege felhúzza lassan a to­
ronyba. Örömtől sugárzó szemek, 
hála-sóhajok kisérik a harangot 
magasztos hivatásának méltó he­
lyére. A nép a templomba tódul. 
Mindenki hallani akarta a püspö­
köt. Az erélves rendezők alig tud­
ják vissza tartani a már is töltő­
mül t templomból az emberárada­
tot. Fele kin rekedt a népnek a 
templomból. Papn Kálmán ma­
gasan szárnvaló imája után dr. 
Baltazár Dezső tartott aktuális ré­
szekben gazdag prédikációt. — A 
hatalmas egyházi beszéd gyönyö­
rűséggel töltött e! mindenkit fele­
kezeti különbség nélkül.

A presbvterium diszgyülése.
Az istenitisztelet után a pres­

bvterium diszgvülésén vett részt a 
püspök. A presbyterium és a hí­
vek áldozatkészségét emelte ki, 
mely az ifjú lelkész buzgólkodás«

mellett a piesbyterium érdeme is. 
A községházán a küldöttségek 
hosszú sora járult a püspök elé. 
Deér Gyula a helybeli római hath 
egyház nevében üdvözölte szép be­
szédben. Dr. Baltazár Dezső püs­
pök válaszában kiemelte, hogy a 
két egyháznak a szeretetet kell 
egymás közt ápolni. „Mindig ke­
mény harcosa voltam a közélet­
nek. Az én küzdelmem minden­
kor a békesség volt. Ellenségnek 
csak azok tartanak, — akik nem 
ezen az utón járnak. A római 
katliolikus egyházat nálam senki 
jobban nem értékeli“. A ránk 

! váró nagy munkában testvéri kéz- 
j szorításra hívta fel. A zsidó h’it- 
í község nevében Ehrenreich Gyula 
j hitközségi elnök ; Kiss Lajos a 
1 presbyterium, Elek László földbir 

tokos a demecseri képviselő-tes­
tület nevében, Nemes Imre a köz­
ségi elöljáróság, Asztalos Péter a 
tanítók nevében. Valentin! Gyula 
állomáselőljáró a helybeli vas­
utasok nevében üdvözölte a püs­
pököt, aki minden küldöttségnek 

1 külön válaszolt.
A közebéd.

Délben 2 órakor százteritékes 
közebéd volt. melyet Demecser 
község református lakossága adott 
össze, a demecseri asszonyok, élén 
a lelkész feleségével, készítettek el 
és a demecs.ri szép leányok szol­
gáltak fel. Ebéd közben az első 
felköszöntőt Kiss Lajos lelkész a 
püspökre mondta. A püspököt kö­
szöntötték még fel Deér Gyula, 
Kovács La jos esperes, Kózsay ö.. 
Nemes Imre, Kcresztessy Sándor. 
Bodrossy István. Ehrenreich Gy. 
a vendégekre, dr. Ecsedi Isván a 
demecseri földművesekre ürítették 
poharaikat. Dr. Baltazár Dezső 
püspök válaszában kiemelte, — 
hogy a mostani helyzet két bizo­
nyosságot tár elénk. - Egyik az. 
hogy magyar hazánk mostani 
helyzetében sokáig nem marad­
hat. A második az, hogy egyéb­
ben, mint a magunk erejében nem 
bízhatunk. Az idegenből felénk 
forduló segítséget köszönettel fo­
gadjuk, de ne feledjük el, hogy 
csak addig kísérjük szimpátiával, 
mig az ő érdekeik a mieinkkel 
megegyezik. A magunk erejét tár­
sadalmi, felekezeti és politikai 
gyűlölködéssel megosztani csak 
arra való, hogv azt is, mit még el 
nem vesztettünk, kiszolgáltassuk 
az ugrásra kész ellenségnek. Ha 
ez az erő a felvilágosodás és em- 
berszereteí fényesen kivilágított ni 
ián halad, elég az uirnébredésre. 
Ha ezt meg nem értjük, akkor uj 
megszégyenítés következik". — A 
püspök óriási hatású beszédére 
fellelni sült ’elenlevők fennállá s 
énekelték el a Hymnnszt. Nagv 
hatással énekelt néhány szén 
dalt Ahnd Imre dombrádi tanító.

Este a püspököt fényesen kivi­
lágított útvonalon kürtszó mellett 
kísérte ki a fényes bandérium. A 
hívek lelkes ovációja közt indult 
el a vonat. Egv örökké emlékeze­
tes, kedves napot hagyott a ha- 
rangszentclés ugv n hívek, mint * 
püspök lelkében
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Or. Nagy Kálmán járás­
orvos Idmeiése.

A közönség részvétének irnpu- 
jimis külsőségei Kozott ment végbe 
^rtiidp délután dr. otrolcocsi Xugy 
Kálmán varmegyei járásorvos te­
metése. Az óriási méretű Xagy- 
tenipiomot csaknem egészen oe- 
iöltötte a gyászszertartásra meg­
jelent közönség, amelynek sorai 
kozott igen sok hölgy is volt lát­ható.

t ársadalmi életünk kitűnőségei 
Közül, többek között reszt vettek 
a temetésen : Vitéz Nagy Pál tá­
bornok, Olchyáry Zoltán, Kele­
men Kinő kúriai bírók, dr. Szón- j 
lagli l'élix, dr. Bélák Sándor, dr. 
Benedek László orvoskari, Sass! 
Béla íiittiidoinánykari egyetemi 
tanárok, Ságy Lajos rendorfőta- 
naesos, Xusiil Béla százados, Su- 
hajda Béla, Poroszlay László 
bankigazgatok stb.

A helybeli orvosi, kar élén dr. , 
i üdős Kálmán, dr. Bruckner L„ 
dr. iíutiray József főorvosokkal, 
csaknem teljes számmal meg je- j 
leni. Készt vettek Hajdú vármegye 
képviseletében : l’akozdy Sándor 
alispán, dr. Xábráczky' Béla fő­
jegyző. dr. Czeglédy Mihály fő­
ügyész, dr. Losomzy Álmos íőor- 
\os. egészségügyi főtanácsos; a 
Maw üzlexezetőség részéről Bano- 
mís László főfelügyelő, dr. Mankó 
\ ümos lel ügyelő ; a Kerületi mun 
kasbiztosi tó pénztár részéről dr. 
Szabó Lick tanácsnok, miniszteri 
biztos és dr. Pauchiy Géza főor-

A németek 
gazdasági élethalálharca a franciákkal.

Essen, felír, 12. Az essen! ke­
reskedők es vendéglősök testületé 
egyhangúlag elhatározta, hogy a 
megszálló csapatok hozzátartozói­
nak többé semmiféle árút, sem 
ételneinüeket nem szolgáltatnak 
ki. Az esseni főpolgármesterhez 
intézet átiratban Lournier tábor­
nok közli, hogy annak következté­
ben, mert szén és egyéb anyagok 
szállítása a megszálló csapatok 
számára késedelmet szenvedett, 
az ő parancsnoksága alatt álló esa 
patrészek, parancsot kaptak, hogy 
maguk gondoskodjanak maguk­
ról még ha a közrendre kár hára­
molnék is.

Mise főorvos, aki a százhuszon­
kettedik gyalogezred hadosztály 
egészségügyi csoportjához tarto­
zik, kijelentette a svábföldi kór­
házaknak, hogy abban az esetben, 
ha a hadosztálynak azokat a köve 
teleseit, amelyek a francia tábori 
kórház számára való szolgáltatá­
sokra vonatkoznak, önként nem 
teljesítik, a szolgáltatásokat szu­
ronnyal es fegyverekkel fogják ki­
kényszeríteni.

Számos tiszt követelte a német 
gyógyszerészek nemzeti szövetsé­
gének esseni raktárától gyógysze­

res.
Az egyházi szertartást Baja 

Mihály lelkész végezte, megható 
szavakkal búcsúztatva el a jó csa­
ládfőt, a jo orvost és a jó embert.
A \ áros! Dalegylel szívhez szóló

rek es betegápolási cikkek száll'i- 
hisal. Miilmi ezt a követelést el­
utasítónak, a 1 ránc iák lelartózla- 
íássál fenyegetőztek.

Berlin, február 12. (Wolff.) A 
letartóztatások a Ruhr-vidékvn 
luxai)]) folynak. Esscnben ismeret­
len okból letartóztatták a Zoll- 
x erei igazgatóját, nemkülönben 
egy bányatőlanáesosl és 1 lemé­
ben újólag letartóztattak három 
rendőrtisztviselőt a tisztelgés meg 
tagadása miatt.

A városban uralkodó izgalom 
következtében Herneben kihirdet­
ték a szigorú ostromállapotot.

Recklinghausenben a polgár- 
mestert és a képviselőtestület el­
nökét a megszálló hatóságok le­
tartóztatták.

Essen, február 12. (Wolff.) 
Racknann bányaülnököt Ahren- 
btrgbcn tegnap délben lakásán 
minden indokolás nélkül letar­
tóztatták. Ma hosszú tanácskozás 
után a 17-ik hadosztály tábornoka 
szabadlábra helyezte azokat a ke­
reskedőket, akiket a múlt héten 
Recklinghausban tartóztattak le. 
Szabadonbocsá toltak továbbá 12 
elfogott munkás megbízottal is. 
Ezeket rendőrimé elé állítják.

Hz ániz
negrongáltaa budapesti lizmitokt

OR. HSX-FÉLE

OROSZ KÖLNI VIZ
Emu de Co ogne Russe

teiaimulja az összes eddigi késsilményelsel! 
K,-sp ' Droguet iákban és líiatazertárakban.

karéneke után megindult a koszo 
lukkal borított gyászkocsi a Kos- 
suth-utcai temetőbe, ahova őszin­
te részvéte jeléül igen nagy kö­
zönség kisélte ki a váratlanul el­
hitt dr. Nagy Kálmánt, akinek a 
vármegyeház, a Kaszinó és Max', 
üzletvezetőség homlokzatán lengő 
gyászlobogók utolsó búcsút inte­
gettek.
V« ■ v= v***vfv ■

Á levegő
viílamossaganak feihasználasa.

Orosháza, február 12. Desewffv Jó 
zseí c ekirotechnikus már régebben 
próbálkozott a levegő v Hiányossága 
vak amennákkal való felfogásávál 
fs az igv nyert erőforrás felhasz­
náld sáx I Kísérleteire Cizmadia 
András a kerület képviselője a mi­
niszterelnök figyelmét is felhívta, 
aki dr. \erebely László középiiési 
tanácsost küldölte ki szakreferens­
ként a talá.mány megvizsgálására. I 
A miniszterelnök kiküldötteiként 
megje entek még Lovász János, j 
Hell Miklós, Csontos Imre és Köny- I 
vés Lajos nemzegyülési képvise­
lők, valamint Brandt Vilmos Békés 
varmegye főispánja.

A vizsgálat csaknem egy teljes 
napot veti igénybe, amelynek végez- 
levei \ erebéiy úgy nyilatkozód, — 
bogy a találmány gyakorlati hasz­
na: ól nem győződhetett meg, habár 
néhány igen érdekes kísérletet lá­
tott, de a feltaláló nem készült cl 
teljesen a most bemutatni szándé­
kol! mechanizmusokkal, azonban ki 
jelentette, hogy a probléma elméleti 
íésze rendkívül érdekesen kifejtett 
komoly, egyéni és teljesen újszerű 
munka, Desewffyt mindenesetre 
ajánlani fogja a miniszterelnök fi­
gyelmébe, mint aki érdemes arra. 
bogy kísérleteit állami támogatás­
sal tovább folytassa
U 1* * * 3Um a * * * *_* a ■ B u ■ I c. -

A búza ara.
ferménytőzsde zárlat: A Imái 

Ivrmenytózsdei forgalomban az ér 
deklődés _ igen csekély volt. úgy, 
hogy az érdeklődés különösen kc- 
uVennagvakban lanyha irányzat 
mellett, csak kis tételek cseréltek 
gazdát. Ezzel szemben a lakar- 
mánycikkek közül árpa iránt mu­
tatkozott jobb érdeklődés, ame­
lyet pesti számlára vásároltak hiz­
lalást célokra. A kínálat csekély 
volta miatt azonban emelkedő ára 
kon is csak kevés kötés jött létre.

Hivatalos árak : Búza 76 kgr. 
tiszavidéki 12200- 300, — egyéb 
12100—200, 78 kgr.-os tiszavidéki 
rozs 7800 8000. Árpa 8400 700.

zül az alábbi nex-okol sikerüli fiit 
jegyeznünk :

Úrasszonyok 
rolyné, Csallak 
Miklósné. báró 
linger Béláné.
Ghiczy Tihumérni 
Szigetin Gvuláné.

Kraloehwill Ká 
Józseine. Jankovils 
Eiátil Laszlónc. 01- 
dr. Jósa Ödönné, 

.ságy Lajosné, 
Zempléni Kor

Budapest. február 12. A Duna ed­
dig mintegy 30 centi métert apndl. 
Az apadás mosl is folytonos és re 
mélni lehel, hogy az elöntőn terü­
letek par nap aluli felszabadulnak, 

j Nagyobb baji okozolI a Duna ára­
dása a főváros vízellátásában, ami! 
a főváros egész lakossága hosszú 
időn ál meg fog szenvedni. A ká- 
poszlásmegyeii vizmülelcpcl a Dil­
im vize megrongálta, meri azokba is 
belefo.'yl a viz. A vizel Iá lás ezidő- 
szerint csak a káposztás m egy er i fő­
telephez csatolt kutak és az. Ország­
ba/. Iéren levő földalatti xdzmüx'ok 
révén tatlialo el. Ilogy a csatornák­
ban okozott károk milyen lermésze- 
1 ück. azt csak akkor lehet megálla­
pítani. ha a Duna legalább ogv mé­
tert még apad. A viz alatt történi 
vizsgáiul megállapította. Iiogv a ba­
jok nem nagy méretűek és' ha a 
csatornák hozzáférhetők lesznek, 
pai nap mulxa a kar helyrehozható 
es a vízellátás zax'arlalan mennie 
biztosítva ie-z.

Szombat este Budapesten 4d, Új­
pesten pedig .VI enniiméterrel apadl 
a Duna,

Budapest vizellálásábau beállóII 
zavarok - amelyek a szakértők vé­
leménye szerint gondos előrelátás 
mellett elkerülhetők leltek volna 
legalább liz. napig lógnak tartani.
A megrongált csatornákat ki kell 
javítani és feltölteni.

Budapest, február 12. Mini közlu 
domásti a Duna x-ize állandóan apad 
\ színházak a Városi színház kivé 
leiével, amelynek még nincs elegen­
dő vize. ma este rendesen megtart 
jály az előadásokat.

Ka j linger Mihály, a székesfővá­
rosi vízmüvek igazgalója kijelen 
Lite, Iiogv az apadás olyan mérvű 
hogy a megrongálj szerkezetek ki 
javítása a legrövidebb időn belül 
megkezdhető. A vízszolgáltatás ter­
mészetesen csak akkor javulhat, by 
ezek el a munkálalokal elvégezték

Nagy

Kalap-vásár
.........-■

óriási választék I 
Olcsó árak!

HENgVIAiNt ES 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

A bit. Erzsébet Egyesület 
íeadélulánja.

Bermlorti Alp.eca
OLCSO EVŐESZKÖZÖK
a Kossut h-szoborral üzemben
Bészier és LíúivstJ

vaskereskedésben

Jd gyapjú-szövetek
Feldhelm Dezsőnél,
°° (Frehner háa.) oe

A Szent Erzsébet hgycsülcl x asár 
nap délután díszes közönség részvé­
tével nagyon jo] sikerül! ien-dél- 
iitájit rendezett az Ai.mv Bika-szál 
lodíi hangverseny leimében. A Ica 
délután csak li órakor kezdődőit, de 
mar r> óra után az uriliölgyck, urlea 
nyok tarka serege hömpölygői: ,
hangverseny teremben, ahöl egv 
ezerre asztalok melie telepedlek le 
i - megkezdődött a teázás, melyei 
sz.ebhnél-s/.ehh m leányok szolgaijuk 
lel. A megjelent előkelőségek sorai 
mm volt Ki aloehxx ill Károlly alfa 
hornagy csaladjával es a tisztikar 
egy pár kiválóbb tagja. Jelen voll 
Dluezy Tihamér kenik",í rendőrin 
kapitány, Ságy Lajos rendőr fői ami 
esős. A teázás alatt különböző tar 
sangi mókák voltak, melyek közöli 
a legkiválóbb volt Kovács Lajos 
színész, a kiváló nőimilalor száma ' 
mely valósággal lrappirozta a kö­
zönséget. A megjeleni hölgyek ko

nélné, Usanak Jancsiié. Bauch Bé­
láné, Rauchbauer Ödönné, Matolay 
Gáborné, T han Gvuláné, Bottler Bé­
láné. dr. Láng Nándorné. Elekes De 
z.sőné, Jeszenszky Sándorné, Papp 
Tiborné, Thurzó Elekné. Dnróczy 
Józ.sefné, uzxv Novak Lsivánné, Neu 
hauser Károlyné, l’ávay Gáborné. 
Garda Dezsőné, Balassa Sándorné. 
Keresztessy Istvánné, Zoltán Ödön­
né. Olsavszky Gvuláné. Sz.ikszav 
Gvuláné, Sz.ikszav Józscfiié. dr. Sal- 
lay Lajosné, Udvarhelyi Gézáné. 
Bészier Károlyné, Szlávy Józsefné. 
Suhajda Béláné, dr. Szilvassy Ká 
rolyné, dr. Bruckner Erndné. Ron 
esik Tiborné, dr. Horváth Arthurné. 
Huber Ferencné, Kövessv Boldi 
zsarué, Latkóczy Pál né, (ír. Szabó 
Béláné, dr. Szabó Józsefné, Doni 
Frigyesné, Trássy Gézáné, fj. Hor­
váth Jánosné, Beznák A Indámé,

, Enyedy Istvánné. Bolms Béniné. Ka I rászv Pál né, Kelemen Ernőné, dr.
Polányi Béláné, Ackermann l’álné.

; Szilágyi Istvánné, stb.
I rlcányok : Jankox'ils Marianne. 

Bcrnáth Anikó. Tomcsúnvi Mily. No 
vők Irmus, Szalke Ibis," Timii Gi- 
zike. Dohnál Olga. Kárpáthy Maiié#. 
Müller nőverek, Daróczv nővérek. 
Mészáros Manyi. Erdélyi Ibis. Lr- 
delx í Margit. Kiss Böske, Kiss Irén. 
1‘áskuly Miéi. Nemeskax Piri. Wal 
lay Ica, Trássx len, Suika Ibis, Bősz 
nay Edit. Kancsnvil.s nővérek. Rein 
Lírtlt Margit, Hiiszlhx Böske. Chai 
Lile Erzsébet. Szabó Katinka. Bes.

< n> ei I las. I inn,i x I lain. Acker 
mann Gitta, Szaiicrxvald Grate, Ko 

; ' Manci# Eaczkó Anny Jánossv
Margil. Papp Aranka. Holms Rózsi- 
'<'• Kiss Irén. Kipiák Blanka. Kiss 
Marni, Kiss Olga és Magda, Müller 

1 " Mi szaros Ella, 11 ass\ Lujzi,
I app (jj/a. Bajk Gizi. Reinhardt Er- 

Kiss Sarolta. Szabó Margit stb. 
Ixilene óra mán lilámra perdült 
1 ndalság és Magyart Imre banda 

rínak nótái mellett legjobb bail 
uwLiIbiin együtlniiirndt záróráig.

\ jól sikerüli lea-délulán inegien 
ilezesverl í.Mimik Józ.sefné elnöknőt,
'I -zner János titkári és a Szent Er 
zsebet Egyesület lelkes hölgyeit II- 
leli a legteljesebb elismerés. A tea- 
délután a legteljesebb anyagi és er­
kölcsi siker mellett folyj le

KÁVÉ

előnyül |

minden füvzcresnéll

ííirök uftimátum a szüvetségoseknek.
London. I'ebruár 12. A törökök ul- 

timálumoi adlak ál, amelyben * szó 
\ etségescknck háromnapos határ 
‘‘(it adnak Szmirna clhag\fására.

Pari*, lehruar 12. Konstantiné 
polyba az. a Ilii érkezett, hogy ** 
angol ,ű kormány a szövetségesek 
nek újabb ullimálumo. adott át. * 
melyben a hadihajók Szmimából 
'aló visszahívásának határidejét 
február 13-ig meghosszabbítja, dr 
követeli ennek a határidőnek a he 
lunásal. \z. athéni újságok jelenté- 
s(‘ inl M s/mi inai (örök parancs 
nők minden IN lé, vv között levő 
Ili fii az r^csz 1 *r\unlchan zászló 
ala hivóiV.

j POLOSKA-t irtást vállal fclo’ősségcjel ♦
♦ Ráthonyi Gábor t
t szahadaim.féreglrlásivállalata t
4 :l * l'K.xN“ törvényesen 4 
I védett gázfejlesztő gyertya- T 
4 vaj, helyie n és vidéken olcsó ♦ 

z melleit. Sznliadalzna- 4 
poloskalrtőszer Enpiiatá. *

reczen, Széchenyi-utca 40. ^
Vidéki levelekre azonnal vá- v 

4 ht -zolok. Költségvetés dijtal n í

t
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Eíatio földbirtok.«I hírek «] Borzalmas gyilkosság Becsben.
I I II■ M ■ I» M I - rí I , l!l"' '■ b'.l'i'iiái 12. Szörnyű gyil- vizsgálóim kiderüli, hogy n három

' ti ..r.vi... Tun,',.. UnssilL’ol Ivdczlck lel Ilin r i • • > ■ • i • I iI, . .1 lói: mr<> |,.KS,/ur:i-\z Országos Roformálus Tanár 
..„vesiilel igazgatósága a családia­
tok kedvezményes utazási jegyért. 
nXz Országos lleíornialus I annr- 
v„vesfdel igazgatósága szombaton 
február 10-én a közoktatásügyi 
ós kereskedelmi ininiszteriumok- 
him küldöttsvgileg tisztelgett.
Hozza csatlakozóit az ágostai ta­
nárok, az Országos Középiskolai 
Tanáregyesület es a Fővárosi I a- 
náiegyesiilel küldöttsége, hz im­
pozáns küldöttség szónoka dr.
Ii Imre, remek beszédében rá 
mutatott arra az igazságtalan- 
sagia. mellyel a miniszter a nem 
állami tanárok családtagjait és a 
nőni állami nyugdíjas tanárokat 
megfosztotta a kedvezményes vas 
úti jegytől. Ámde egyik minisz­
tertől Vem kaplak semmi biztos ga 
randát vagy akár csak reményt 
keltő Ígéretei sem, csak a kultúra 
munkásai iránti jóindulat akadé­
mikus hangoztatását. A tanárok 
mindennek dacára ezt az ügyet 
tovább napirenden tartják és sür­
getik. inig meg nem kapják az ed­
dig élvezett kedvezményt.

Panasszal él a város a zeneis­
kolai igazgatói állás betöltését 
megsemmisítő belügyminiszteri 
rendelet ellen. A városi tanács 
tegnap foglalkozott a belügymi­
niszternek azzal a döntésével, 
melyben megsemmisítette a vá­
rosi tanácsnak azt a határozatát, 
amellyel P. Nagy Zoltánt a városi 
Zeneiskola igazgatójává válasz­
totta meg. A városi tanácsnak ez 
intézkedését jóváhagyó közgyűlési 
határozat ellen udvalevően Mis- 
kolczv Lajos főispán előterjesztés 
sei élt és ennek alapján döntött ez 
ügyben. A tanácsülésen hosszabb 
vitát provokált a belügyminiszter 
beavatkozása és döntése. A ta­
nács ép ngy, mint annak idején_a 
főispán! beavatkozást, most "a 
belügyminiszter döntését töü- 
vénytelennek mondta. Kzérl elha­
tározta, hogy az ügyel a legköze­
lebbi közgyűlés elé viszi s ott ja­
vasolni fogja, éljen a törvény ha­
lóság panasszal a közigazgatasi 
bíróság előtt. A tanácsban kiala­
kult az a vélemény is, hogy mivel 
a közigazgaási bíróság döntése 
I sak hosszabb időre várható, a ze­
neiskolai igazgatói állás csak so­
kára lesz betölthető.

(.serkés/, ünnepély. \ róni. kath. 
főgimnázium cserkész csapata szóin 
kálón este díszes közönség elölt 
»agyon szép cserkész ünnepélyt ren 
kezel, az. intézel dísztermében. A 
pompásan sikerült iiimepéh után 
line volt reggelig.

A Nyukeiiz. A Nyugdíjas Katón , 
tisztek Országos Szövetségének del, 
recent fncsoortju vasárnap délután 
1 órakor a városháza kis tanácstér- 
termében tartotta meg rendes évi 
közgyűléséi. \ közgyűlést .lanko 
vits Miklós nv. tábornok, elnök lel 
kis szavakkal nyitotta meg. Majd 
Gselev Gyula nv. alezredes titkári

^eczENv
</.

</
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Becs, február 12. Szörnyű gyil_ 
kos súgót fedezlek lel ina reggel égy 
berliáz lakói, kel tűni nekik. hogy a 
hú/niesIn lakhelyének ajtaja be van 
•olíva és senk lsem mutatkozik. Zör- 
gelésre nem adtak él etjeit s mikor 

rendőrség egy lakatossal felnyi- 
túlin a lakást, a belső szoljában hol - 
lan talállak I ran/. Anna 48 éves 
inizineslernél. a 24 eves J ranz lani- 
lia magántisztviselői és Dusensehle 
ger Anna hivalalnoknfíl. Az első

jelentése során előadta, hogy az el­
med év folyamán a Ingok létszáma 
:!4-l-i e. az egyesület forgótőkéje pe­
dig 17,(XX.) koronára növekedett. Az 
egyesület az elmúlt évben ,100 mázsa 
burgonyát és mázsa babot oszlott 
ki tagjai között a lehelő legolcsóbb 
áron. Kedvezményt kapnak ezenkí­
vül a tagok a mozikban, a Csokonai 
színházban, egyes orvosoknál stb. A 
titkári jelentést a közgyűlés nagy 
lelkesedéssel tudomásul vette. Ez­
után a közgyűlés titkos szavazás til 
ján kiegészítette az egyesület vá­
lasztmányát, amelybe beválasztotta 
Lukács Zsigmond alezredesi, mint 
rendes tagot, özv, kapitá ny Aurél- J uél és Butállá István nyugalmazott 

j ezredesi, mini póttagot. A felügyelő 
j bizottság tagja lett Néinelhy Gyula 
j tartalékos főhadnagy. A pénztárnoki 
i jelentés beterjesztése után az indil- 
j ványokra kerüli a sor. Ezeknek ie- 
! tárgyalása után Jankovich tábornok 

köszönetét mondva a megjelentek­
nek. berekesztetlc a közgyűlést, mely 
pontban I órakor végei éri.

Adomány az újságírók segély­
alapja javára, Demetrovics száza­
dos 150 koronát aidományozotl a del, 
récéni újságírók segélyalapja javára 

A Zeneiskola uj tanárnője. A 
városi tanács a zeneiskolai bizott­
ság előterjesztőére egyhangú ha­
tározattal kimondta, hogy a vá­
rosi Zeneiskolában megüresedett 
zenetanárnői állásra nem ír ki pá­
lyázatot, Iranern arra Csernátony 
Irén zenemüvésznőt hívta meg. A 
Zeneiskola Csernátony Irén meg­
hívásával sokat nyert, mert az uj 
tanárnő kiváló zene szakerő.

Szerda délután lesz a leány zsur 
a Itoyalhan. Páratlan érdeklődés 
előzi meg a Royai-kávéházban 
sz.rdán délután öt órai kezdettel 
rendezendő leánv-zsurl. légy vég­
telenül kedves és hangulatos <">sz- 
sze jövetelnek Ígérkezik ez, amely 
liiss lendülelet ad ilehree/en lat­
sad.dini életének. Az unalmas hét­
köznapi délutáni a legkellemesebb 
szórakozássá varázsolja ez a zsur, 
ahol a budapesti Aslóvia-hotej kon 
ccrtmesterc, Ángyán Béla, kitűnő 
zenekarának pompás műsora mel­
lett tölthetnek kellemes órákat az 
előkelő közönség úrasszonyai és 
urleánvai. Az asztalokat mar is a 
legjobb társaságok hizlosilottak 
maguknak. Asztal rend el esek tele­
fonon is történhetnek.

Szőrméket, téliruházatokat moly 
kár elleni nyári megőrzésre fele­
lősség melleit és legolcsóbban vál­
lal Klonda szűcs. It lefon 14-25.

.száz koronás áremelkedés a ser­
téspiacon. Szállté hiliclellenül emel 
kedik a sertés ára. A tegnapi sertés 
piacon eddig nem remélt áraka, ér­
tik el a sertésfelhozók. Ez. a sertés 
kivitellel húzható kapcsolatba A kii 
vér-piacon , felhajtás közepes, a 
kereslet óriási Minden! megvetlek, 
ti/, órára egv darab sem maradt el- 
,d.illan A nagy kereslet mellett az 
álak is óriásit emelkedtek. Prima 
sertésért 000 koronát fizetlek kilón 
kint. közepes ."i.,o a,ü K, silány a00 
koronától felfelé. A sovány-vásár is 
nagyon élénk. Ill G nagy áremel­
kedés voll I elhajlás itt is közepes, 
a kereslet igen nagv l-.gv par nyolc 
lines szopós malacért 7—8000 koro­
nát kértek es adtak. Eehet a kettő 
II) kilo élősulvban. F.gvéves süldőt 
szemre 25 30.000 koronáért adtak. 
Kilónk int ez is megért 800 koronát, 
.léi koráért 50 00.000 koronái kértek 

A városgazdái hivatalhoz lehetőleg 
gazdálkodásban jártás, katona viseli, 
ideiglenes napidijas írnok kereste- 
lik. Személyes jelentkezés _c héten 
kedden és szerdán délután 5- -8 ig a 
városgazdái hivatalban. Debrecen. 
11)21 február 12 Városgazdái hiva­

tal.

zsgálalra kiderüli, hogy a három 
női álmában ölték meg késszurá- 
sokkal. A házmesteri lakás egy kis 
bem Hójában holtan találták meg a 
gyilkost, felakasztotta magát. " egy 
nagy kalapösszegre. Az asztalon 
néhány sor írás voK. A gyilkos tu­
datta, hogy megölte családját és ön­
gyilkos leit. mert családja ellenezte, 
hogy nőül vegye Duscnsehlcger An­
nál.

A nyomdászok álarcos bálja. Bit- 
ka jól sikerült álarcosbált tartottak 
vasárnap este a Munkás Otthon 
nagytermében a nyomdászok. Az. 
elég nagy terein zsúfolásig megtelt, 
só, sokan be sem tértek, kénytele­
nek voltok hazamenni. A bálon meg 
jeleni Ilegymegi Kiss Pál nemzeti 
gyűlési képviselő is. akii Szabó Kai 
mán a nyomdászok nevében szere­
tettel üdvözölt. A rendkívül hangu­
latos mulatságot még élénkítette a 
farsang temetése éjfélkor. Az álar­
cosnők hosszú sora előtt egy leteri- 
lett nagybőgői vittek a gyász,induló 
mellett és Szentesi Pál főrendező 
igen ötletes beszéddel temette a far­
sangol. Megtartották a szépségver­
senyt is. A legszebb jelmezes nőnek 
a zsűri Síéi binszky Lászlónét mi­
nősítette. A díjkiosztás után álarc 
nélkül reggelig táncollak Szoletzky 
Ede muzsikája melleit.

A debreceni Iparoskor farsang 
utolsó napján, húshagyó kedden, 
es le S óiai kezdettel az Ipartestület 
dísztermében barátságos társas ősz 
Kzejövelell rendez. Külön beléptidi.j 
nem lesz. Vacsorát és bort min­
denki hozzon magával.

Gyógyszertár tulajdonában vál­
tozás. Az özv. Kubek Sándorné 
,,Megváltódhoz címzett Debre- 
e zenben, Tisza-palotában levő 
gyógyszertárat, — mely jelenleg 
Koczogh János gyógyszerész bérle 
lét képezte, Major Mihály gyógy­
szerész megvette és a bérlővel tör­
tént közös megállapodás folytán 
folyó hó 15-én saját kezelésébe 
veszi át.

Frakk, szmoking, zsakett köl­
csönző-intézet Vár-utca 2. sz. 
Végiig

saEiiiMSiÁz:

T,(*-Három a tánc ma Kovács 
rnssal, liérletszüncthen !

Parasztbecsület opera holnap !
Szókimondó asszonyság reprize 

csütörtökön !
Szerdán tisztviselő-est.
Sámson és Delila legmonmnen- 

lalisabh film. minden eddigit fe­
lülmúl. Ilgys/erre játszók

Ilii meet

Pesfszentlőrinczi Parketgy r 
ésGőzfiirész Részvénytársaság

Vezérképviselet» Hajdú-. Szabolcs-, 
Szatmér- és Bprngmegyők ré-zére

flúhmer Sándornál
Debrccien, Piac-u. 43

NEUSCHLOSZ-LICHTIG
Repülőgép és FalparRT.
Albertfalva—Budapest.
Vezérképviselete Hajdú-, Szabolcs-, 
Szatmér- és Beregmegyék részére

Háhmep Sándornál
Debrecien, Piac-u. 43.

Gyärtmtinyai: Bútor-, épüld, asz­
talos munkák, gazdasági szekerek, 
stráfszekerek, mezőgazilosági fa­
szerszámok. szerszámnyelek, ház­
tartási faáruk : gyermekkocsik, fa­
lusi aj ák és ablakok, -zekérkerokek. 
tö uegcikkek atb. Telelőn 962

Dehrecz'nliez köves utón 70 ki- 
lomélcrnylrc, vasuli állomáshoz 
I, kilométerre 82 hold fekete 
szántóföld, 30 hold őszi lmza- 
vetés. 3 szobás cserepes úri la­
kás, 2 szobás cselédlakás, 20 
dili jószágra istálló és sertés- 
ólak azonnali átvételre eladó. 
Dezső E. irodája. Kze.iitannn fi.

Siíilagifi Jenő
bankhlzcményl 

és árublzomanyl irodája, 
Oebreczen, Csapó-utcza 19. 

Telefonszám 5-66.

Üzlet helyiségeket bármilyen 
szakmában közvetítek

dlskretió mellett, úgy helyben, vidéken 
mint Budapesten. Nagyobb és kisebb 
üzlethelyiségek átadók Debreczenben, 
részben a Piac-utcában, részben mellék­

utcában levők.

"regln eladás.
Ntigy ég kis cser téglát ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

záilitani.
Magántőke kihelyezés.

Be táblázásra, árukra, vagy ki­
éld, ipari vállalatok támogatá­

sára rövidet,!, időre kölcsönt, 
folyósítok.

Fa é szénkereskedők 
figyelmébe.

Alkalmas telep iparvágánnyal 
és tolókocsival fr Ezeréivé, iroda 
telefonnal, sittek és mindenféle 
: znkmabvH felszerelésekkel, el- 
iiurcolkod .s miatt feltűnő olcsó 

áron átadó.
Malomhoz társ korestetik.

I fajduvárrncépe legnagyobb és 
legten'almásai b községében hat - 
Járatú malomhoz előnyös felié­
it lek mellett társ kerestetik, oo

Elhelyezkedést keresők 
figyelmébe !

1 tarom esetleg négymillió koro­
nával rendelkező kereskedő régi 
bevezetett nagy vállalathoz - 
mint főbérlő 5 évi időtartamra 

hozzájuthat.

Vránia,
\ igszinház.

Jön ! Theodora 
a trombitát.

Fővárosi művészek Debreczen- 
hen. K. Várady Olga, a kiiinő 
operaénckesnö és Kardos István, 
az országos nevű zeneszerző együt­
tes hangversenye a Zenedében, 
február 14-én, szerda este 8 óra­
kor. Jegyek a Méliusznál.

Vígszínház : t j homunkulus 
mesterséges ember különös törté­
nete. És Maxi a párbajhős kitűnő 
Max hinder burleszk.

Házain arai William,

ti

meri hirte­
len közbejött 
okok miatt 
aanak el­
adása ream 
nézvenagyon 

sürgős I 
Leengedek belőle 400-ezer ko­
ronát, odaadom a legelső je­
lentkezőnek 2 millió 100-ezer 
koronáért! A vevőt nem ter­
heli semmiféle költség, még 

az átíratás sem 1
A 1, ./.and még nem (ismeri, nézze 
meg azonnal és tegye le a foglalót 
kizárólagos megbízottamnál, a Xagy 
hajós iniintlanforgntnii irodában 
Veres-utca í). sz. alatt. Ez az iroda 
rendelkezik ugyanis ingatlanom el­
adás I felett, egyedül csak ott lehet 
megkötni a vételi ügyletet.

Házam a P. tértin szájában
Agárdi-utca 11, szám alatt vanl
Az Egymalom-utrából bemenve csak 
pár percnyire.

Óriási nagy udvar!
Rögtüu beköltözhető lakás I

14 napon belüli beköltözhetésre meg­
kapja a vevő az általam lakott két 
szobás utcai lakást, konyhával,nagy 
kamarával, k t fáskamarával, sertés- 
óllal és egy gépszínnel, melyben 
három garnitúra cséplőgép fér el.

Az en lakásomon kivitt van még 
egy két szobás lakás mellékhelyisé­
gekkel és két udvarra nyitó szoba, 
fá kamarákkal.

Házam nem modern, régebbi épü­
let ugyan, azonban téglából van építve 
és cseréppel van fedve, a szobák 
padkásak.
Az udvara pedig kövülbelől 300 

kvadrát öl I
FELELŐS SZERKESZTŐ:

DR. SZATAI FERENC.
KIADJA:

Oebreezen sz. kir város >t a
Rsf. Egyhükarütet Könyvnyomda vállalaté.
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Ki akar 
magának 
egy fénye* 
és biztos 
megélhetést 

1 teremteni V
Most itt volna rá aa alkalom I

I Az egész vármegye egyik leg­
forgalmasabb vendéglőié:

a kábái 
vasúti vendéglő
^5jZ-a* visszavonulás miatt
eladó es rögtön át Is vehető!

I évtizedek óta fennálló, — igen 
erős forgalmú üzlet, korlátfan 
Italmérési engedéllyel. Csak 
hány órát töltsön ott a vevő 

I személyesen győződhetik 
annak forgalmáról.

Igen nagylelkű ingatlan, éppen 
a köves országút szélén, szem­
ben az állomással Van rail a 
cseréptetővel fedett, jó karban 
levő épület a következő helyi­
ségekkel; egy nagy vendéglő- 
kely’jég, nagy ebédlővel. Két 
vendéghaloszoba, előszoba, nagy 
konyha, — beépített hatalmas 
?.Pfr'i?ei'ddel, sütőkemencével,
ustházzal. speiz, pincérleány- 
szoba, cselédszoba, pince stb 
Az egész telek fiatal akácfákkal 

körülültetve.
Ára 3 millió korona !

í Ezen ingatlan eladása felett is 
a A agy Lnjos Országos ín gat- 

I lanforgalmi Vállalat rendelke- 
zik, egyedül csak ott köthető 
meg a vétel, ott teendő Ic a 

foglaló is I
Iroda: teres-utca 9. szám alatt.

MAGVAK
megérkeztek
Gazdasági és konyhakerti, 
valamint erfurti virág- 
magvak legnagyobb vá­
lasztékban és legolcsóbban

Konísek Géza
magkereskedésében kap­
hatók. Kossulh-utca. For­
galmi adót nem számítok.

Árjegyzéket kívánatra küldök

■■■■■■iiibiiiiib

Az ,,Egyetértés- részére elő 
fizetés* elfogad a kiadóhivatal.

Értesítés.
Értesítem a nagyérdemű höl; \ 

közönségét, hogy

angol-francia 
női divatíermemet 

Széchenyi-utca 15. alól 
Vörösmarty-u. z. alatti
temt0l|l üiíIftbejyi égbe helvez- 
témát, melyben a tavaszi di- 
\ áthoz mérten a legizlésesebbcn 
és a legjobb kivitelben legjutá 
nyosabban előállított munkát 
készítek il.ítvlseliiknck mim 
árengedmény. - A nagyérdemű 
holgykozonségszive pártfogását 
kérve, kiváló tisztelettel

Schvarcz D.

Tanulóleányok felvétetnek, o

Franklin Társulat 
könyvujdonságai:
Gróf Tisza István összes 

munkái I kőiét.
I. Tanulmányok 6» értekezések.

II. Naplószerü feljegyzések.

Oesterreich T. K.; Korunk 
világképe.

Ember és Természet könyvtár.

Molnár Aftal: A zenetörténet 
szociológiája.

Iíultura és Tudomány könyvtár.

Szitnyal Elek: Az igazsá­
gosságról.

Morálfilozófiái megvilágítás.

Dahnady Győző 
költeményei.

Kiadja a Kisfaludy-Társaság.

Kaphatók a „UFLIISZ- 
könyvkereskedésben.

BEIIBBMHBBlBBBBa

i Nagy Mihály
kalaposnál, 
Péíerfia-u, 8.
SVSär rrs o s 8
alakíttassa át női 
sznlmakalnpjali. o

l-egu;ahl) 
öécsi modeilek 2 *
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A csodaszép Bocskai-kerti 
nyaraló ismét eladó. — 

Rögtön beköltözhető!
Akinek szüksége van reá, sies­
sen a foglalót letenni az ezen 
nyaraló eladása felelt rendel­
kezi. Vagy Lajos inga tlniifor- 
aiim irodában, Veres-utca !(. 

szám alatt.
1 éjen-nyáron lakható villa _
fenyves között, sz6116vei, gyü­
mölcsössel és konyhakertiéi. 
Éppen az állomás niellet I. .\ü- 
halovits-félc nyaraló. Alápincé- 
zeit magas földszintes, tornyos 
épület, mely magában foglal 4 
sz.obas igen szép modern la­
kást, hatalmas Üvegezett zárt 

mellék helyisége kkei
skrié Ó!VV'1 lnnj°rsági udvar, 
sertésollal, baromfióllal. Kitűnő 
vizű ízivó nyomó kút, a park 
vizvezetéssel locsolásra bereit 
dezve. A terület egy kát. hold csemege- és bornzőllő, nagyim’ 
■zép gyümölcsös, elsőrendű faj. 
gyümölcsfákkal. Konyha kert.
Ma megkapható 2 millió 800 

ezer koronáért!

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 10 korona, minden 
további szó 4 korona. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítsa. Telefonszám 4. ooooooooooo

Ilu házát akarja 
eladni,

Ha házat akai 
venni,

Ha nincs önnek 
állása

Vagy alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen uz 
EGYETÉRTÉSBEN. 
Mert eredményt 
csakis akkor fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy. 
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossulh-utca 2. szám. 
«ft- mta *a- <ar «-r

AJUniat
Pálinkafőző fittől,

mosó éj cserüstök ké- j 
bzcii legolcsóbban Man- I
doki rézművesnél. _j
Arany ^ táltos utca 13. ;

— Ócska vörösie/f t! 
napi áron vez 321 I

Csapó-utca <17. aiiui
Eájint József asztalos- j ]

Veszek
konyhákat, liiz 

. eket, javítottál ol­
csón adok. Arany János 
utca 30. lakatos. 282

ócska 
! helyek; l

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na­
gyol; léteit elszállítok

STEiNER,
fiöfvfla-utca no. sz. 

Telefon 6-86.

Eladó egy fajtiszta,
vadászatra teljesen be­
vezetett, rövidszőrü né 
met vizsla, elsőrendű 
a port őr, kitűnő tulaj 
donságokkal, továbbá 
eladó 7 hónapos fia.— 
Cím a kiadóhivatalban.

Férflyallórok
(lies dupla) kitűnő 
minőség, alig használt, 
eladók. Károly Ferenc 
József-ut lt/b. déleiül- 
tönkén I.

Bérletek
Del; re ezen alatt kél 
liétboldas tanya, — 
Szabolcsban 60 hol­
das kiadó. Gazdál­
kodóknak alkalmas 
csinos kis családi ház 
nagy udvarral, is­
tállóval, beköltözés­
sel eladó. Továbbá 
kisebb nagyobb be­
költözhető házak. — 
Máté iroda, — Szé- 
ehenyi-u. 55. szám.

Eladó

nál bútorok, konyha be­
rendezések raktáron. —- 

238
Aranyat,

ezüstöt, brillláiisol a
legmagasabb árban vá­
sárol Kától ékszerke­
reskedő, 1‘lue-iilcH 19., 
11. em. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon 
szám 62 I. 097

Vizsgázott
azánfütő és munkás­

leányok felvétetnek mo­
sodában. Széchenyi-u. 
12. szám, ‘ 44'j

Vincellér
éves komencióra ta­
nyáira felvétetik, (ám
a kiadóban. 162

Győződjön meg
llrilil Alisért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem I

GRITSCH
tkszerkeraikcdö 

Kossulh-u. 13. emelet
illlllBl

VlUaiiyutolor
8/ln es Nánássy villanyszerelőnél, 
Tanulókat 
zeléssel-

Pét' ifin 37. 
felveszek fi 

1000

Korzó Éva-arczkenőcs és szappan
III».« ” k,prÓM'1 arc,cl,6r«‘6 6s finomító ,z,r V
",a,S”rek Ke'"'V«k Plpecesrappanok

« legolcsóhhan beszerezhetők

Korzó Drapériában, Piacz-u. 49
B'áéMUMíTgTinnra—m-m ■ ■ „ 14-80 sz.

*' ras sss

liuryonya
válogatott kicsinyben 
és nagyban legolcsóbb 
iiapi árban állandóan 
kapható. Kákóezi-utea 
i. üzlet. 473,

Kereslet

Perfekt yéjilrónöt
, keresek igen magas fi­
zetéssel irodám szá­
mára . Írásbeli ajánló­

itok Uunyady-utea 2-1. 
j szám a Iái küldendők; 
dr. Kardos Samu ügy­
véd. |t;7

El vészelt
Tclcky-Szen tanna-utca-1 
kon vasárnap este egy 
boa. .Megtaláló mag 
jnlalomhan részesül.
Beüilen-utcu 23. ioo

Kifutó
és egy tanuló felvételik 
\ al jas Pál könyvkötő 
Egyháztér 3. ‘ 468

150 ezer Koronái
keresek 90napra. Húsz­
szoros biztosíték, azon-- 

1 felül kezes v..n. Magas J Jókal-ntea 
kamutól fizetek. Cím a 
kiadóban. ,jyg

Mindenféle
ócska papírt, újságot 
es könyvet veszek.
Pupirüzem, Kandia-u 
J. sz. 472

1310 (J-öl szőlőgyü- 
möles őssel Boldog- 
kert Csóka-utcában.

Katz telepen 700 
D-öles telekkel, be­
költözhető lakással 
és üzlettel.

lladházi-ulon mo­
dern ház, füszeríiz- 
leltel, átvehető la­
kással és üzlettel. — 
Értekezni Miklói- 
utca 7, irodában.—

1 Iliytön beköltözhető
bájos kis családi ház 
Csapókért ben, Kurucz 
utca II. sz. elköltözés 
miatt potom árért 
megkapható. Nagy La 
jós Irodában. 338

Eladó
keményfa félháló, há­
romajtós tükrösszek­
rény, dívány, hencser, 
bicikli, több bútorok. 
Széchenyi-utca 8. 414

A sámsoni kertben
2140 négyszöl termő 
8ZŐ1IŐ és konyha kert 
1 szoba, konyhás 
be költözhető la kassal 
jó vizű kuttal eladó.
Értekezni Eötvös 110

Hínár-utca 33. számú
óriási nagy lelkű ház 
k. tini Ili ónégyszázezer 

koronáért megkapható 
a Nagy Lajos irodában.

342
X úlugalott

burgonya eladó,
Iály-telep 6.

Eladó
16. sz. ház 

vevő beköllözhetik.
464

Fpo
46:

Eladó
Honvéd-utca 44. számú 
ház, vevő beköltőzhe 
tik. istálló is van rajta 

465

tiszti 
Icán
tik. Kandia 3.

Jó irásu

EyyI akarllóuiil
AsszonyI vaiív i , , . . .....Mny azonnal felvété-1 szevskayágő hajtóuzem 

1 “ “lado. Citn a kiadó-_ j : re474 balt.

Veszek
fehérnemücket, selyme- 
kel, paplanokat, garni-1 
túrákat, izőnycgekct,1hutort. Kai er. Piac n - kisasszony irodai műn-,,,,, 

kara felvétetik. Kandia | b ,} 
utca 3. Papiriizom. 475 '

471

7. sz. Piac--u, 
320

Cilinder
_ . , eladó. Sas-uIca 
kenyérüzlet. 4",

Hmr.uált
benzinmotorokat, uén 
alkatrészeket, autóéi 
kai részeket minden 
mennyiségben veszek 
ke-z alkatrészeket rak- 
t<Ton tartok, víírmllycn 

w,ílotor°kat Jíívj-

Eladd»

Fiadó ház.
1 lomokkerl, Szoboszlai 
Papi1 István-utca 24. 
szánt, kél lakóházzal,

A* Egyetért*» uar
kesitfiiégének éi kiadó 
hivatalának a lelátón s/ámti» 4

tok Motormüvek nv síőíő’i- < l,1,Ik.'iházzal* János-u 30 ” osí ! sz6,AskerUel. tlgyanotl
283 1 csutka is. 44g

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire
öekrwíc* 7k7»7 aT 7 ■■■■■*■■11 BBM«

Uli "AVhézkcr könyvnyomda vállalat.


